

INTERPELARE

Hr 294 B/22.04.2009

Adresată domnului: **ILIE SÂRBU**

**Ministrul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale**

De la domnul deputat: **Marian GHIVECIU**

Circumscripția electorală: **10 Buzău**

Subiectul interpelării: *Trecerea controlului cotei de lapte în subordinea serviciului de administrare a cotei de lapte nu asigură neutralitatea și obiectivitatea în sistem*

Obiectul interpelării:

Prin modificările și completările aduse Legii nr.1/2004 (Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 89/2007 și Legea de aprobare nr.93/2008) structurile regionale și județene care controlau cota de lapte au trecut sub conducerea și administrarea directorilor centrelor județene (Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură), aceștia dispunând de specialiștii din sistemul cotei de lapte după bunul lor plac, pe principiul „eu te plătesc, tu faci ce-ți spun eu, nu mă interesează ce zic cei de la București”.

După reorganizare unii dintre specialiștii acestui sistem au făcut orice altceva, numai în sistemul cotei de lapte nu au lucrat.

Trebuie să subliniez, că în urma reorganizării la nivel de regiune controlul cotei de lapte a fost trecut în subordinea serviciului de administrare a cotei de lapte, lucru care nu asigură neutralitatea și obiectivitatea în sistem, pentru că cel care controlează este sub coordonarea și conducerea celui care face administrarea cotei de lapte.

Din informațiile pe care le dețin, precizez că până la această dată niciunul dintre controalele efectuate în sistemul cotei de lapte în anul de cotă 1 aprilie 2007-31 martie 2008 nu a fost introdus în sistemul informatic de evidență a cotei de lapte deoarece modul de control al sistemului nu este funcțional.

Vă semnalez toate acestea, deoarece sistemul cotei de lapte este în prag de colaps dacă nu se vor lua urgent măsuri, pierderile vor fi iremediabile.

În aceste condiții, domnule Ministru, vă rog să-mi precizați măsurile urgente pe care le puteți lua în vederea rezolvării problemelor din sistem.

Solicitez răspuns în scris și oral.

Data: 6 aprilie 2009

Deputat PSD,

**Marian GHIVECIU**

